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PL TŁUMACZENIE INSTRUKCJI ORYGINALNEJ

Przy projektowaniu tej odśnieżarki akumulatorowej
za priorytety uznaliśmy bezpieczeństwo, wydajność i
niezawodność.

PRZEZNACZENIE URZĄDZENIA

Odśnieżarka akumulatorowa jest przeznaczona do
odśnieżania miejsc, takich jak podjazdy, chodniki, ścieżki,
drogi i teren wokół domu.
Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku
na zewnątrz, w dobrze oświetlonych miejscach i przez
operatora w postawie pionowej idącego za urządzeniem.
Produkt powinny obsługiwać osoby dorosłe, które
przeczytały i zrozumiały instrukcje i ostrzeżenia zawarte w
niniejszym podręczniku oraz które są odpowiedzialne za
swoje czyny. Ze względów bezpieczeństwa produkt musi
być odpowiednio kontrolowany – należy przez cały czas
trzymać go obiema rękoma.
Produkt nigdy nie moze byc uzywany, gdy kola nie maja
kontaktu z ziemia. Użytkowanie urządzenia z kołami
uniesionymi nad ziemię może uszkodzić zbierak i łopatki
ślimaka. Na produkcie nie należy jeździć. Produkt powinien
być stosowany jedynie zgodnie z niniejszą instrukcją. Nie
uzywac do zadnych innych celów.

OGÓLNE OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE
BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTU

OSTRZEŻENIE! Prosimy o uważne zapoznanie
się z ostrzeżeniami, instrukcjami i specyfikacjami
dostarczonymi z tym narzędziem oraz z zawartymi
w nich ilustracjami. Nieprzestrzeganie wszystkich
podanych poniżej instrukcji może skutkować porażeniem
elektrycznym, pożarem lub.

Zachowajcie te ostrzeżenia i zalecenia, aby móc się do
nich odnieść w późniejszym czasie.

Określenie „elektronarzędzie” w ostrzeżeniach oznacza
produkt zasilany z sieci (przewodowy) lub zasilany
akumulatorem (bezprzewodowy).

BEZPIECZEŃSTWO W STREFIE ROBOCZEJ

■ Dopilnujcie, aby wasza przestrzeń robocza była
czysta i dobrze oświetlona. „Zagracone” i słabo
oświetlone miejsca pracy to częsta przyczyna
wypadków.

■ Nie używajcie elektronarzędzi w otoczeniu
wybuchowym, na przykład w pobliżu płynów, gazu
czy też pyłów łatwopalnych. Iskry wytworzone przez
elektronarzędzia mogłyby doprowadzić do ich zapalenia
czy wybuchu.

■ Kiedy używacie elektronarzędzi, trzymajcie z
dala dzieci i osoby postronne dotyczy to również
zwierząt. Mogłyby one odwrócić waszą uwagę i
spowodować utratę kontroli nad narzędziem.

BEZPIECZEŃSTWO ELEKTRYCZNE

■ Wtyczka elektronarzędzia musi być dostosowana do
gniazda. Nigdy nie dokonujcie interwencji (napraw)
na wtyczce. Nigdy nie używajcie adaptatora z
elektronarzędziami uziemnionymi lub połączonymi z
korpusem. W ten sposób unikniecie ryzyka porażenia
prądem.

■ Unikajcie wszelkiego kontaktu z powierzchniami
uziemnionymi lub połączonymi z korpusem (takimi

jak: przewody, grzejniki, kuchenki, lodówki, itd.)
Ryzyko porażenia prądem elektrycznym wzrasta, kiedy
jakaś część waszego ciała styka się z powierzchniami
uziemnionymi lub połączonymi z korpusem.

■ Niewystawiajciewaszegoelektronarzędzianadeszcz
czy wilgoć. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym
wzrasta, kiedy woda wnika do elektronarzędzia.

■ Przewód zasilający należy utrzymywać w dobrym
stanie. Nie trzymajcie nigdy narzędzia za przewód
zasilający i nigdy nie ciągnijcie za przewód zasilający
w celu wyłączenia narzędzia. Trzymajcie przewód
zasilający z dala od wszelkiego źródła ciepła, oleju
czy wszelkich ostrych przedmiotów i poruszających
się części. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym
wzrasta, jeżeli przewód jest uszkodzony lub zaplątany.

■ Kiedy pracujecie na zewnątrz (w plenerze), używajcie
wyłącznie przedłużaczy przewidzianych do użytku
na zewnątrz.W ten sposób unikniecie ryzyka porażenia
prądem.

■ Jeżeli już musicie używać waszego narzędzia w
wilgotnym otoczeniu, podłączcie się do zasilania
elektrycznego zabezpieczonego urządzeniem
ochronnym różnicowoprądowym (RCD). Użycie
urządzenia RCD zmniejsza ryzyko porażenia prądem
elektrycznym.

BEZPIECZEŃSTWO OSOBISTE

■ Podczas użytkowania elektonarzędzia, zachowajcie
czujność, patrzcie uważnie na to co robicie i
odwołujcie się do zdrowego rozsądku. Nie używajcie
waszego narzędzia, kiedy jesteście zmęczeni,
pod wpływem alkoholu, narkotyków czy lekarstw.
Nigdy nie zapomnijcie, że wystarczy ułamek sekundy
nieuwagi, aby doszło do poważnego zranienia.

■ Używajcie środków ochronnych. Należy zawsze
chronić oczy. Aby uniknąć ryzyka poważnych obrażeń
ciała, w zależności od warunków pracy zakładajcie
maskę przeciwpyłową, obuwie przeciwpoślizgowe, kask
lub ochrony słuchowe.

■ Unikajcie wszelkiego przypadkowego włączenia.
Przed podłączeniem waszego narzędzia do gniazdka
lub włożeniem akumulatora upewnijcie się czy
wyłącznik jest na ”wyłączone”, to samo kiedy
bierzecie do ręki czy przenosicie narzędzie. Aby
uniknąć ryzyka wypadków, nie przenoście waszego
narzędzia trzymając palec nawłączniku i nie podłączajcie
go do gniazdka /nie wkładajcie akumulatora, kiedy
włącznik jest w pozycji „włączone”.

■ Wyjmijcie klucze zaciskowe przed uruchomieniem
waszego narzędzia. Klucz zaciskowy, który pozostaje
przyczepiony do ruchomej części narzędzia może
spowodować poważne obrażenia ciała.

■ Zawsze zachowujcie pozycję równowagi. Opierajcie
się dobrze na waszych nogach i nie wyciągajcie
ramion zbyt daleko. W razie nieprzewidzianego
wydarzenia, stabilna pozycja przy pracy umożliwia
lepsze panowanie nad narzędziem.

■ Noście odpowiednie ubrania. Nie noście luźnych
ubrań, czy też biżuterii. Włosy i odzież należy
utrzymywać z dala od ruchomych części. Luźne
ubrania, biżuteria i długie włosy, mogą zostać
pochwycone przez poruszające się części.

■ Jeżeli wasze narzędzie zostało dostarczone z
systemem zasysania pyłu, dopilnujcie by był on



P
O
L
S
K
I

71

EN
FR
DE
ES
IT
NL
PT
DA
SV
FI
NO
RU
PL
CS
HU
RO
LV
LT
ET
HR
SL
SK
BG
UK
TR
EL

poprawnie zainstalowany i używany. W ten sposób
unikniecie ryzyka wypadku.

■ Należy pamiętać, że dotychczasoweprzyzwyczajenia
związane z częstym korzystaniem z narzędzi nie
powinny stać się przyczyną ignorowania zasad
bezpiecznego posługiwania się nimi. Wystarczy
ułamek sekundy, aby brak uwagi spowodował poważne
obrażenia.

SPOSÓBUŻYCIAIKONSERWACJAELEKTRONARZĘDZI

■ Nie przeciążajcie waszego narzędzia. Należy
używać narzędzia dostosowanego do prac, które
chcecie wykonać. Wasze narzędzie będzie bardziej
wydajne i pewne, jeżeli będziecie je używali w zakresie
przewidzianych obciążeń.

■ Nie używajcie waszego elektronarzędzia jeżeli
wyłącznik nie pozwala na jego zatrzymanie i
uruchomienie. Narzędzie, które nie może być
poprawnie włączone i wyłączone jest niebezpieczne i
musi być obowiązkowo naprawione.

■ Przed regulacją, wymianą akcesoriów lub
składowaniem narzędzi zasilanych należy
wyciągnąć wtyczkę z gniazda i/lub wymontować
z narzędzia akumulator, o ile można go odłączyć.
W ten sposób ograniczycie ryzyko przypadkowego
uruchomienie narzędzia.

■ Przechowujcie wasze elektronarzędzia poza
zasięgiem dzieci. Nie pozwalajcie używać narzędzia
osobom, które go nie znają bądź nie zapoznały
się z niniejszymi przepisami bezpieczeństwa.
Elektronarzędzia są niebezpieczne w rękach
niedoświadczonych osób.

■ Konserwacja narzędzi zasilanych i akcesoriów.
Sprawdźcie ustawienie ruchomych części.
Sprawdźcie czy jakaś część nie jest zepsuta.
Skontrolujcie montaż i wszelkie elementy, które
mogłyby ujemnie wpłynąć na działanie narzędzia.
Jeżeli jakieś części są uszkodzone, dajcie wasze
narzędzie do naprawy zanim zaczniecie go używać.
Przyczyną wielu wypadków była zła konserwacja
narzędzi.

■ Zachowujcie wasze narzędzia zawsze naostrzone
i czyste. Narzędzie tnące dobrze naostrzone i czyste
przedstawia mniejsze ryzyko zablokowania i łatwiej
zachować nad nim kontrolę.

■ Używajcie narzędzie elektryczne, jego akcesoria,
nasadki, etc. zgodnie z niniejszą instukcją obsługi
biorąc pod uwagę warunki użytkowania i pożądane
zastosowania. Aby uniknąć niebezpiecznych sytuacji,
nie używajcie waszego narzędzia do prac, do których
nie było ono zaprojektowane.

■ Uchwyty i inne powierzchnie chwytne należy
utrzymywać w stanie suchym, czystym i wolnym od
olejów oraz smaru. Śliskie uchwyty i inne powierzchnie
chwytne nie pozwalają na bezpieczne manipulowanie
narzędziem oraz zachowanie kontroli nad nim w
niebezpiecznych sytuacjach.

WYMOGI BEZPIECZEŃSTWA SPECYFICZNE DLA
ELEKTRONARZĘDZI BEZPRZEWODOWYCH

■ Ładujcie akumulator waszego narzędzia jedynie
ładowarką zalecaną przez producenta. Ładowarka
odpowiednia dla pewnego typu akumulatorów może
wywołać pożar, jeżeli jest używana z innym typem
akumulatora.

■ Do narzędzia bezprzewodowego należy stosować
tylko specyficzny dla niego akumulator. Użycie
jakiegokolwiek innego akumulatora może spowodować
pożar.

■ Kiedy akumulator nie jest używany, trzymajcie go z
daleka od przedmiotów metalowych, jak: spinacze,
monety, klucze, śrubki, gwoździe czy wszelkie
przedmioty mogące doprowadzić do połączenia
płytek stykowych. Zwarcie płytek stykowych baterii
akumulatorowych może spowodować poparzenia lub
pożary.

■ Unikajcie wszelkiego kontaktu z płynem
akumulatorowym, w przypadku wycieku wynikłego
z niewłaściwego użycia. Gdyby do tego doszło,
przepłukajcie obficie dotkniętą strefę czystą wodą.
Jeżeli wasze oczy zostały dotknięte, zasięgnijcie
również porady lekarza. Płyn, który wyprysnął z
akumulatora może spowodować podrażnienia skóry lub
poparzenie.

■ Nie należy stosować akumulatorów i narzędzi,
które uległy uszkodzeniu lub były modyfikowane.
Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogą
zachowywać się w sposób nieprzewidywalny, co może
prowadzić do pożaru, wybuchu lub ryzyka uszczerbku
na zdrowiu.

■ Nie narażać akumulatora ani narzędzia na działanie
ognia lub zbyt wysokiej temperatury. Narażenie
na ogień lub temperaturę powyżej 130 °C może
spowodować wybuch.

■ Należy przestrzegać wszystkich instrukcji
dotyczących ładowania i nie ładować akumulatora
lub narzędzia w temperaturach innych niż podane
w instrukcji. Ładowanie w niewłaściwy sposób lub
w temperaturach spoza podanego zakresu może
spowodować uszkodzenie akumulatora i zwiększyć
ryzyko pożaru.

KONSERWACJA

■ Naprawy powinny być wykonywane przez
wyspecjalizowanego technika i jedynie przy użyciu
oryginalnych części zamiennych. W ten sposób
możecie bezpiecznie używaćwaszego elektronarzędzia.

■ Nigdy nie należy samodzielnie serwisować
uszkodzonych akumulatorów. Serwisowaniem
akumulatorów powinni zajmować się wyłącznie
producent lub autoryzowani serwisanci.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE ODŚNIEŻARKI
AKUMULATOROWEJ

SZKOLENIE

■ Przed przystąpieniem do eksploatacji produktu należy
przeczytać ze zrozumieniem wszystkie instrukcje, a
następnie się do nich zastosować. Należy zapoznać się
z przyrządami sterowania oraz zasadami prawidłowej
obsługi produktu. Zapoznac sie ze sposobami
wylaczania produktu i szybkiego wysprzeglania ukladu
sterowania.

■ Nie wolno pozwalać obsługiwać, czyścić ani
konserwować tego urządzenia dzieciom lub osobom o
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych
lub umysłowych ani osobom, które nie przeczytały
tych instrukcji. Lokalne przepisy mogą ograniczać
dopuszczalny wiek operatora. Należy dopilnować, aby
dzieci nie bawiły się produktem.
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■ Osoby postronne, dzieci i zwierzeta musza znajdowac
sie w odleglosci przynajmniej 15 metrów od miejsca
pracy. Jesli w sasiedztwie produktu znajda sie
jakiekolwiek osoby postronne, wylaczyc go.

■ Należy zachować ostrożność, aby unikać poślizgnięcia
się lub upadku, zwłaszcza podczas przemieszczania się
z eksploatowanym urządzeniem do tyłu.

■ Pod żadnym pozorem nie regulować produktu w trakcie
pracy.

■ Produkt może doprowadzić do amputacji dłoni i stóp, a
ponadto może miotać przedmiotami. Nieprzestrzeganie
wszelkich zasad bezpieczeństwa grozi poważnym
zranieniem lub śmiercią.

■ Należy pamiętać, że operator lub użytkownik jest
odpowiedzialny za spowodowanie wypadku lub
zagrożenia bezpieczeństwa osób i mienia.

PRZYGOTOWANIE

■ Dokładnie sprawdzić obszar, na którym będzie używane
urządzenie i usunąć wszystkie wycieraczki, sanki, deski,
przewody, kości, zabawki i inne obce przedmioty.

■ Podczas obsługi maszyny zawsze należy nosić
odpowiednią odzież zimową oraz przeciwpoślizgowe
obuwie ochronne. Należy unikać noszenia luźnej
odzieży lub ubrań ze zwisającymi sznurkami lub
ozdobami, ponieważ mogą zostać one pochwycone
przez ruchome części.

■ Długie włosy należy zabezpieczyć w taki sposób, aby
znajdowały się powyżej poziomu ramion, co pozwoli
uniknąć ryzyka ich zaplątania w ruchome elementy
urządzenia.

■ Podczas eksploatacji, regulacji lub napraw należy
zawsze nosić okulary ochronne lub osłonę na oczy,
aby chronić oczy przed przedmiotami wyrzucanymi z
produktu.

■ Przed użyciem należy sprawdzić, czy wszystkie
przyrządy sterowania oraz zabezpieczenia działają
prawidłowo. Nie uzywac produktu, jesli produktu nie
mozna wylaczyc za pomoca wylacznika.

■ Przed każdym użyciem zawsze należy sprawdzić, czy
obudowa nie jest uszkodzona. Należy upewnić się, że
osłony i uchwyty znajdują się na swoim miejscu i są
dobrze zamocowane.

SPOSÓB UŻYCIA

■ Nie wolno używać produktu, gdy występuje ryzyko burzy
lub wyładowań atmosferycznych.

■ Nie umieszczać rąk lub nóg w pobliżu lub pod częściami
obrotowymi. Należy cały czas trzymać się z dala od
otworów wyrzutowych. Nie należy wkładać żadnych
obiektów do otworów.

■ Podczas eksploatacji na żwirowych podjazdach lub
ścieżkach lub przechodzenia przez takie miejsca należy
zachować szczególną ostrożność. Należy uważać na
ukryte zagrożenia oraz zachować ostrożność podczas
pracy w pobliżu dróg publicznych.

■ Aby ograniczyc ryzyko obrazen zwiazanych z kontaktem
z czesciami w ruchu, zawsze wylaczac produkt i
wyjmowac akumulator. Poczekać, aż zarówno produkt,
jak i akumulator ostygną. Upewnić się, że wszystkie
elementy ruchome zostały całkowicie zatrzymane:

● przed pozostawieniem produktu bez nadzoru

● przed oczyszczeniem mechanizmu z blokujacych go
resztek lub udroznieniem kanalu wyrzutowego

● przed przystąpieniem do sprawdzania produktu po
uderzeniu w inny przedmiot

● przed sprawdzeniem, czyszczeniem i użytkowaniem
produktu

● przed przystąpieniem do konserwacji

● jeśli produkt zacznie wibrować w nietypowy sposób
(należy natychmiast przeprowadzić kontrolę).
Wibracje to generalnie objaw usterki.

■ Produkt należy prowadzić w poprzek zbocza, a nie
pod górę lub z góry. Zachować szczególną ostrożność
podczas zmiany kierunku jazdy na pochyłym terenie.
Nie należy próbować odśnieżać stromych zasp.

■ Nigdy nie należy obsługiwać produktu bez założonych
odpowiednich osłon, płyt lub innych elementów
zabezpieczających.

■ Pod żadnym pozorem nie kierować wylotu w stronę
ludzi lub obszarów, w których może to doprowadzić do
uszkodzenia majątku. Osoby postronne, a szczególnie
dzieci i zwierzęta, należy trzymać z dala od miejsca
pracy.

■ Nie przeciążać maszyny, próbując zbyt szybko zbierać
śnieg.

■ Nigdy używać produktu na śliskich powierzchniach przy
wysokich prędkościach transportu. Spoglądać za siebie i
zachować ostrożność podczas jazdy produktem do tyłu.

■ Gdy urządzenie jest przewożone lub nieużywane,
należy odłączyć zasilanie świdra lub wirnika.

■ Nie należy używać produktu w warunkach słabej
widoczności lub przy słabym oświetleniu. Należy
uważać, aby nie stracić równowagi, mocno trzymając
uchwyty. Podczas pracy należy chodzić, nie wolno
biegać.

■ Nigdy nie należy umieszczać produktu na powierzchni
innej niż twarde, czyste podłoże, gdy silnik pracuje.
Ślimak może skierować zebrany żwir, piasek i inne
zanieczyszczenia w stronę operatora lub osób
postronnych, powodując poważne obrażenia.

■ Nigdy nie należy używać produktu w pobliżu
szklanych powierzchni, pojazdów, okien lub drzwi bez
odpowiedniego ustawienia kąta wyrzutu śniegu.

■ Zawsze sprawdzać, czy przewody lub kable nie są
uwięzione, przygniecione ani uszkodzone w trakcie
montażu lub składania, podnoszenia i opuszczania
uchwytu. Nigdy nie podłączać zasilania do produktu,
jeżeli przewody lub kable są uszkodzone.

■ W przypadku upuszczenia produktu, narazenia jej
na silne uderzenie lub w przypadku wystapienia
nietypowych wibracji nalezy natychmiast zatrzymac
produkt i sprawdzic, czy nie ma oznak uszkodzenia
lub ustalic przyczyne wibracji. Każdą uszkodzoną
część należy odpowiednio naprawić lub wymienić w
autoryzowanym punkcie serwisowym.

■ Urządzenia można używać i przechowywać je w
temperaturach od -20 °C do 20 °C, o ile temperatura
akumulatora jest utrzymywana powyżej 0 °C. Nie
przechowywać akumulatora w temperaturze poniżej
0 °C. Takie temperatury mogą zmniejszać wydajność
i pojemność akumulatora. Jeżeli akumulator jest
przechowywany w temperaturze o kilka stopni powyżej
zera 0 °C, przed rozpoczęciem normalnej pracy należy
uruchomić urządzenie na co najmniej 2 minuty w celu
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rozgrzania akumulatora. Po zakończeniu pracy lub
wyczerpaniu akumulatora należy wyjąć go z urządzenia
i przechowywać w miejscu, gdzie temperatura otoczenia
mieści się w zakresie od 0 do 20 °C.

■ Niektóre części produktu mogą zamarznąć w przypadku
ekstremalnych warunków pogodowych. Nie używać
produktu z zamarzniętymi częściami.

■ Przed odłożeniem produktu do przechowywania należy
pozostawić produkt pracujący przez kilka minut po
zakończeniu pracy, aby usunąć śnieg ze ślimaka.

AKUMULATOR — DODATKOWE OSTRZEŻENIA
DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
■ Aby ograniczyć ryzyko pożaru, obrażeń oraz

uszkodzenia produktu z powodu zwarcia, nigdy nie
zanurzać produktu, akumulatora ani ładowarki w płynie
ani nie dopuszczać do przedostania się płynu do ich
wnętrza. Zwarcie spowodować mogą korodujące lub
przewodzące ciecze, takie jak woda morska, określone
chemikalia i wybielacze lub produkty zawierające
wybielacze.

■ Akumulator należy ładować w miejscu, w którym
temperatura otoczenia wynosi od 10 °C do 38 °C.

WSKAZÓWKI ROBOCZE

■ Przed rozpoczęciem eksploatacji należy ustalić kierunek
wiatru. Wyrzut śniegu należy skierować z wiatrem, aby
zapobiec zawiewania śniegu z powrotem w kierunku
operatora.

USUWANIE ZABLOKOWANYCH ELEMENTÓW

Nigdy nie należy umieszczać rąk lub nóg przed produktem
lub wylotem, ponieważ może to spowodować poważne
urazy ciała. Nie używać rąk do czyszczenia rynny
zsypowej.
1. Wylaczyc zasilanie i wymontowac akumulator. Upewnić

się, że wszystkie elementy ruchome zostały całkowicie
zatrzymane.

2. Usunąć blokadę drewnianym kijem. Należy pamiętać, że
świder ziemny może poruszać się samoczynnie podczas
usuwania blokady ze względu na energię zgromadzoną
w mechanizmie.

3. Obrócić zespół świdra ziemnego za pomocą
drewnianego drążka.

4. Gdy będzie można go obrócić przy użyciu drewnianego
drążka, należy ustawić się z tyłu produktu. Skokowy
ruch mechanizmu świdra ziemnego jest normalnym
zjawiskiem. Należy upewnić się, że dalsze odśnieżanie
jest bezpieczne.

TRANSPORT I PRZECHOWYWANIE

■ Wylaczyc zasilanie i wymontowac akumulator. Upewnić
się, że wszystkie elementy ruchome zostały całkowicie
zatrzymane. Przed przechowywaniem lub transportem
należy odczekać, aż produkt i akumulator ostygną.

■ Jeśli produkt ma być przechowywany przez dłuższy
okres, zawsze należy zapoznać się z instrukcją obsługi,
w której zamieszczono istotne informacje.

■ Usunąć z produktu wszelkie zanieczyszczenia. Należy
przechowywać urządzenie w chłodnym, suchym i dobrze
wentylowanym miejscu, które jest niedostępne dla
dzieci. Nie przechowywać urządzenia wraz zmateriałami
korozyjnymi, takimi jak ogrodowe substancje chemiczne
lub sól odmrażająca. Nie przechowywać produktu poza
pomieszczeniami.

■ Wprzypadku transportu produktu należy zabezpieczyć
go przed przemieszczaniem się lub upadkiem,
aby nie dopuścić do obrażeń ciała lub uszkodzenia
urządzenia.

TRANSPORTOWANIE AKUMULATORÓW LITOWYCH

Akumulatory nalezy transportowac zgodnie z lokalnymi i
krajowymi przepisami i regulacjami.

Należy postępować zgodnie z wszystkimi specjalnymi
wymaganiami dotyczącymi pakowania i etykietowania
akumulatorów podczas transportu przez stronę trzecią.
Upewnij się, że żadne akumulatory nie zetkną się z innymi
akumulatorami lub materiałami przewodzącymi podczas
transportu; w tym celu należy zabezpieczyć odkryte
złącza nieprzewodzącymi nakładkami izolacyjnymi lub
taśmą izolacyjną. Nie nalezy transportowac peknietych ani
nieszczelnych akumulatorów. Szczegółowe porady można
uzyskać w firmie spedycyjnej.

KONSERWACJA

■ Należy stosować wyłącznie oryginalne części zamienne,
akcesoria oraz przystawki producenta. W przeciwnym
razie może dość do obrażeń ciała, niskiej wydajności
oraz do unieważnienia gwarancji.

■ Serwisowanie wymaga wyjątkowej staranności i wiedzy.
Może byćwykonywanewyłącznie przezwykwalifikowany
personel serwisowy. Serwisowanie należy powierzać
wyłącznie autoryzowanemu serwisowi.

■ Wylaczyc zasilanie i wymontowac akumulator.
Poczekać, aż zarówno produkt, jak i akumulator
ostygną. Przed przystąpieniem do czyszczenia lub
konserwacji zawsze upewnić się, że wszystkie części
ruchome całkowicie się zatrzymały.

■ Mozesz wykonywac czynnosci regulacyjne i naprawcze
opisane w tej instrukcji obslugi. W przypadku innych
napraw produkt należy oddawać wyłącznie do
autoryzowanych serwisów.

■ Często (w tym przed każdym użyciem) sprawdzać
wszystkie nakrętki, śruby i wkręty pod kątem
należytego dokręcenia, aby mieć pewność, że produkt
jest bezpieczny. Każdą uszkodzoną część należy
odpowiednio naprawić lub wymienić w autoryzowanym
punkcie serwisowym.

■ Jeśli etykiety są uszkodzone lub nieczytelne, należy
zwrócić produkt do punktu serwisowego w celu wymiany
etykiet.

■ Po odśnieżaniu uruchomić urządzenie kilka razy, aby
zapobiec zamarznięciu wirnika.

■ Po każdym użyciu oczyścić części z tworzywa
sztucznego czystą, suchą szmatą. Każdą uszkodzoną
część należy odpowiednio naprawić lub wymienić w
autoryzowanym punkcie serwisowym.

WYMIANA ZBIERAKA

Wymienić zbierak, gdy po przejeździe na ziemi pozostanie
warstwa śniegu.

WYMIANA ŁOPATEK ŚLIMAKA

Przed każdym użyciem i w regularnych odstępach
czasu należy sprawdzać urządzenie pod kątem zużycia
oraz uszkodzeń łopatek ślimaka. Wymienić zużyte lub
uszkodzone łopatki ślimaka. Aby zapewnić optymalną pracę
urządzenia, należy wymieniać wszystkie łopatki ślimaka
naraz.
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POZNAJ SWÓJ PRODUKT

Patrz strona 145.
1. Rekojesc
2. Palak wlacznika/wylacznika
3. Instrukcja obslugi
4. Przycisk uruchamiania
5. Śruby i nakrętki
6. Przycisk deflektora
7. Deflektor wylotu
8. Dzwignia obrotu wylotu
9. Sruby
10. Reflektor
11. Dzwignia blokady uchwytu
12. Łopatki ślimaka
13. Świder ziemny
14. Zbierak
15. klucz maszynowy
16. Pokrywa baterii
17. Porty akumulatora
18. Akumulator
19. Ladowarka
20. Srubokret

SYMBOLE

Alarm bezpieczenstwa

Przed przystapieniem do obslugi produktu
nalezy przeczytac ze zrozumieniem
wszystkie instrukcje. Nalezy przestrzegac
wszystkich ostrzezen i instrukcji
dotyczacych bezpieczenstwa.

Uwaga na odrzucane przedmioty.
Dopilnowac, aby wszyscy gapie —
zwlaszcza dzieci, a takze zwierzeta —
znajdowali sie co najmniej 15 m od obszaru
pracy.

Zakladac srodki ochrony wzroku.

Nie wystawiac urzadzenia na dzialanie
deszczu ani nie uzywac w miejscach o
duzej wilgotnosci.

Uważać, aby nie doznać obrażeń ciała od
obracającego się wirnika. Trzymac dlonie,
stopy i ubrania z dala.

15M15m
Dopilnowac, aby wszyscy gapie —
zwlaszcza dzieci, a takze zwierzeta
— znajdowali sie co najmniej 15 m od
obszaru pracy.

Nie uzywac produktu na zboczach.

Trzymać kończyny z dala od przodu
urządzenia i jego komina wylotowego.

Przed rozpoczeciem pracy z produktem
wymontowac akumulator.

Nie uzywac rak do czyszczenia rynny
zsypowej.

0-20°C

Akumulator nalezy przechowywac w miejscu, w
którym temperatura otoczenia wynosi od 0 °C do
20 °C.

90 Gwarantowany poziom mocy akustycznej

Zużytego sprzętu elektrycznego i
elektronicznego, w tym zużytych baterii i
akumulatorów, nie należy wyrzucać jako
nieposortowanych odpadów komunalnych.
Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny,
w tym zużyte baterie i akumulatory, musi
być gromadzony osobno. Zużyte baterie,
akumulatory i źródła światła muszą zostać
usunięte ze sprzętu. Skontaktować się
z lokalnymi władzami lub sprzedawcą
detalicznym w celu uzyskania porad
dotyczących recyklingu i punktu
zbiórki odpadów. Zgodnie z lokalnymi
przepisami sprzedawcy detaliczni mogą
być zobowiązani do nieodpłatnego
odbioru zużytego sprzętu elektrycznego
i elektronicznego, w tym baterii i
akumulatorów. Państwa wkład w ponowne
wykorzystanie i recykling zużytego
sprzętu elektrycznego i elektronicznego,
w tym baterii i akumulatorów, pomaga
zmniejszyć zapotrzebowanie na
surowce. Zużyte baterie i akumulatory
— w szczególności zawierające lit — a
także pozostały sprzęt elektryczny i
elektroniczny, zawierają nadające się do
recyklingu i cenne materiały i surowce,
które mogą mieć negatywny wpływ
na środowisko naturalne i zdrowie
ludzkie, jeśli nie są usuwane w sposób
przyjazny dla środowiska naturalnego.
Z utylizowanego sprzętu należy usunąć
wszelkie ewentualne dane osobowe.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie

Uchwyt jest poluzowany lub nie na
swoim miejscu.

Pokrętła do regulowania uchwytu
i dźwignie blokady uchwytu nie są
zabezpieczone.

Upewnić się, że pokrętła do regulowania
uchwytu są całkowicie osadzone, a
dźwignie blokady uchwytu są w pełni
zamknięte.

Obrócenie wyrzutni jest utrudnione
lub niemożliwe.

Wyrzutnia może nie być całkowicie
osadzona lub może być zablokowana.

Zdemontować wyrzutnię i upewnić się,
że jest ona wolna od zanieczyszczeń.
Ponownie zamontować wyrzutnię i
upewnić się, że jest ona bezpiecznie
zablokowana na swoim miejscu.

Produkt nie uruchamia się.

Urządzenie niespodziewanie wyłącza
się podczas pracy.

Niski poziom naładowania akumulatorów
lub brak naładowania.

Ponownie naładować akumulatory.

Temperatura akumulatorów nie mieści
się w normalnym zakresie roboczym.

Upewnić się, że temperatura akumulatorów
mieści się w zakresie od 0 °C do 40 °C.

Urządzenie jest zablokowane. Usunąć blokadę. Postępować zgodnie
ze wskazaniami opisanymi w niniejszej
instrukcji.

Urządzenie jest włączone, ale
ślimak się nie obraca.

Napęd pasowy jest zużyty lub
uszkodzony.

Zlecić wymianę paska napędowego w
autoryzowanym centrum serwisowym.

Śnieg nie wydostaje się przez
wyrzutnię.

Wyrzutnia jest zablokowana przez
śnieg lub lód.

Usunąć zator wewnątrz wyrzutni.
Postępować zgodnie ze wskazaniami
opisanymi w niniejszej instrukcji.

Po przejechaniu produkt pozostawia
na ziemi warstwę śniegu.

Zużyty zbierak. Wymienić zbierak.

Jeśli problem utrzymuje się po wypróbowaniu powyższych rozwiązań, skontaktować się z autoryzowanym centrum
serwisowym w celu uzyskania pomocy.


